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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  16/01/2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  1) Υπουργό Υγείας 

            2) Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων 

 

ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη Ίδρυσης Γενικού Νοσοκομείου στην ανατολική 

Αττική.» 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

 

Την τελευταία περίοδο, εξαιτίας της έξαρσης της πανδημίας και των 

μεταλλάξεων της, πλήθος πολιτών της ανατολικής Αττικής συρρέει στα 

τοπικά κέντρα Υγείας της Περιφέρειας, προκειμένου να προβεί είτε σε 

έλεγχο με «rapid-test» είτε σε μοριακό έλεγχο με «PCR», πράγμα το οποίο 

έχει προκαλέσει τεράστιο πρόβλημα λειτουργίας και εξυπηρέτησης των 

κέντρων. 

 

Χαρακτηριστική είναι  η δήλωση του Δημάρχου Ραφήνας, ότι πολλοί εκ 

των Ιατρών και Νοσηλευτών του Κέντρου Υγείας Ραφήνας σκέφτονται να 

παραιτηθούν δεδομένου ότι εργάζονται υπερωριακά, υπερεργασιακά, άνευ 

άδειας και πολλές φορές ολόκληρα εικοσιτετράωρα ώστε να καλυφθούν 

τα κενά.  

 

Επιπροσθέτως,  ο Δήμαρχος Σαρωνικού σε κοινή επιστολή του με τον 

Δήμαρχο Ραφήνας έκαναν έκκληση για ταχεία στελέχωση και του 

Κέντρου Υγείας Καλυβίων.   Αντίστοιχα, προβλήματα εμφανίζουν και 

άλλα τοπικά Κέντρα Υγείας όπως αυτό του Κορωπίου και του Μαραθώνα. 

 

Δυστυχώς, η έξαρση της πανδημίας αποδεικνύει περίτρανα ότι η 

Περιφέρεια της ανατολικής Αττικής χρήζει  συστηματικής και 

οργανωμένης ιατρικής κάλυψης, καθώς η πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας 
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ασθμαίνει λόγω της υποστελέχωσης, της υψηλής επισκεψιμότητας των 

πολιτών και της τεράστιας έκτασης που καλύπτει. 

 

Γι’ αυτό, η ίδρυση ενός Γενικού Νοσοκομείου στην ανατολική Αττική, 

που θα καλύπτει όλη την Περιφέρεια και οι πολίτες θα μεταβαίνουν άμεσα 

σ’ αυτό, έτσι ώστε να μην χρειάζονται οι μετακινήσεις των ασθενών σε 

άλλα Νοσοκομεία του λεκανοπεδίου, που είναι χρονοβόρες, είναι 

μονόδρομος. 

 

Η ύπαρξη ενός Γενικού Νοσοκομείου στα Μεσόγεια ή σε οποιαδήποτε 

άλλη περιοχή της ανατολικής Αττικής, πλήρως εξοπλισμένου και 

στελεχωμένου, εκτός ότι θα απορροφήσει πλήθος νέων επιστημόνων που 

ετοιμάζονται να φύγουν στο εξωτερικό, θα ενισχύσει το Ε.Σ.Υ και θα 

αναβαθμίσει την ιατρική περίθαλψη στην Περιφέρεια. 

 

Επιπροσθέτως,  θα καταστήσει την πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας των 

τοπικών Κέντρων αποδοτικότερη, καθώς αυτά θα λειτουργούν 

συμπληρωματικά και θα παρέχουν στους πολίτες αυτές τις υπηρεσίες, για 

τις οποίες ιδρύθηκαν.  

 

Βάσει των ανωτέρω, 

 

Ερωτώνται  οι Υπουργοί: 

1) Προτίθεσθε να εκπονήσετε σχετική μελέτη σε συνεργασία με 

αρμόδια Υπουργεία, προκειμένου να ιδρυθεί ένα Γενικό 

Νοσοκομείο στην ανατολική Αττική; 

2) Σε τι ενέργειες θα προβείτε, έτσι ώστε να ανευρεθούν τα κονδύλια, 

που απαιτούνται για την κατασκευή και την ίδρυση ενός Γενικού 

Νοσοκομείου στην ανατολική Αττική; 

3) Υπάρχει η δυνατότητα κάλυψης μέρους των απαιτούμενων 

κονδυλιών από ευρωπαϊκά προγράμματα που σχετίζονται την υγεία; 

4) Θεωρείτε πως μια τεράστια σε έκταση και σε πληθυσμό Περιφέρεια, 

όπως αυτή της ανατολικής Αττικής, δεν  απαιτεί την ύπαρξη ενός 

δημόσιου Γενικού Νοσοκομείου; 

 

                                   Ο ερωτών Βουλευτής 

 

                               Αντώνιος Μυλωνάκης 




